
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета 
закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами)) 

Замовник: Пилипецька сільська рада, код за ЄДРПОУ 04350843 

Найменування предмета закупівлі: Комплекти обладнання для навчальних кабінетів 
фізики та біології. 

Вид процедури: Відкриті торги з особливостями відповідно до Постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами). 

Ідентифікатор закупівлі:  UA-2025-03-03-009057-a. 
 
Обґрунтування доцільності та обсягів закупівлі: для оновлення матеріальної бази 
навчальних кабінетів фізики т а біології закладу освіти Пилипецької сільської ради  - 
Пилипецького ліцею, з метою придбання засобів навчання та обладнання, комп’ютерного 
та мультимедійного обладнання для навчальних кабінетів закладів загальної середньої 
освіти комунальної форми власності, які здійснюють освітній процес відповідно до 
Державного стандарту базової середньої освіти в другому циклі середньої освіти (базове 
предметне навчання) за очною формою, з поєднанням очної та дистанційної форми 
здобуття освіти  та за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та 
доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа” у 2025 році. 
 
Термін постачання: строк дії договору з дня укладання до 31.12.2025 р. 
 
 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: інформація 
про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведена в Додатку 2 
тендерної документації на закупівлю. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені  відповідно до потреб 
Замовника та норм чинного законодавства і зазначені в тендерній документації. Вимоги до 
предмета закупівлі визначаються відповідно до санітарного законодавства та 
національних стандартів України ДСТУ, відповідно до наказу МОН № 574 від 29.04.2020 
та інших документів, які встановлюють вимоги до безпеки, ергономічності та відповідності 
санітарним нормам. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення за 
кошторисом на 2025 рік становить 537 842,00 грн.  

Очікувана вартість предмета закупівлі: 537 842,00  грн. з ПДВ. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: з метою проведення 
процедури відкритих торгів на закупівлю «Комплекти обладнання для навчальних 
кабінетів фізики та біології» (код за ДК 021:2015: 39162000-5 Приладдя для навчальних 
закладів), враховуючи рекомендації наказу Мінекономіки від 18.02.2020 р. № 275 «Про 

затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», 
проаналізувавши ринок, спираючись на загальнодоступну інформацію та ринкові 
консультації, очікувана вартість для проведення процедури відкритих торгів складає 537 

842,00  грн. з ПДВ. 



Очікувана вартість визначена методом моніторингу комерційних пропозицій системи 
Prozorro (доступ до публічних закупівель, що дозволяє аналізувати  реальні угоди купівлі-
продажу інших Замовників), а також на підставі комерційних пропозицій інших інтернет – 

ресурсів. Для визначення очікуваної вартості використовувалась формула середнього 
арифметичного значення. 


